

## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare

**nr. 13 din 30 iulie 2021**

cu privire la dosarul de confirmare a titlului științific de doctor conferit  
doamnei ȘELENGA Natalia

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. b) și c) ale Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/218) și pct. 109 al Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare), Consiliul de conducere **DECIDE:**

**1. Se suspendă examinarea dosarului pentru confirmarea titlului științific de doctor în drept doamnei ȘELENGA Natalia**, în urma susținerii tezei „Теоретические основы правового статуса личности в современном государстве / Bazele teoretice ale statutului juridic al personalității în statul contemporan” în Consiliul științific specializat D 551.01-21-10 din cadrul Universității de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere”, la data de 28 mai 2021, specialitatea 551.01. *Teoria generală a dreptului.*

Dosarul de atestare, depus la ANACEC prin demersul Universității de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere” nr. UE-096 din 04.06.2021, a fost examinat în conformitate cu pct. 103-109 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice. În urma examinării primare s-a constatat că în Răspunsul la Nota informativă din dosar a fost omis următorul punct din Nota informativă a ANACEC: „Se solicită prezentarea a 2 comunicări (publicate) la foruri științifice de specialitate recunoscute (în conformitate cu pct. 25, lit. b) al Regulamentului de funcționare a Consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice), întrucât comunicările (publicate) incluse în Lista publicațiilor candidatei nu au fost făcute la foruri care ar întruni cerințele pentru a fi considerate științifice”. Ulterior, în urma adresării ANACEC, instituția a prezentat, prin scrisoarea nr. UE-115 din 07.07.2021, un Răspuns repetat în care a inclus și o explicație de ce nu a fost realizată solicitarea din punctul indicat mai sus. În urma examinării dosarului în cadrul ședinței Comisiei de experți în științe juridice, politice, militare și informații din 14.07.2021, experții au recomandat, cu 9 (nouă) voturi pro și 3 (trei) voturi contra, confirmarea titlului științific de doctor dnei ȘELENGA Natalia.

În cadrul ședinței Consiliului de conducere al ANACEC din 30.07.2021 s-au constatat următoarele:

- Deținerea a cel puțin 2 comunicări (publicate) la foruri științifice de specialitate recunoscute este o cerință obligatorie pentru confirmarea titlului științific de doctor;
- Cele 2 comunicări (publicate) la foruri științifice, incluse în Lista lucrărilor candidatului la titlu științific, sunt de la o conferință din Tiraspol („Яковлевские чтения”), însă acestea nu corespund cerințelor pentru a fi considerate științifice (cerințe aprobate prin Decizia Consiliului de conducere nr. 2 din 27.12.2019 privind tipurile de lucrări acceptate în vederea confirmării titlurilor științifice);
- Argumentele candidatului privind neîndeplinirea solicitării ANACEC nu sunt întemeiate, iar faptul invocat că anterior au fost recunoscute publicații de la această conferință, în urma verificărilor, nu s-a adevărat.



În consecință, Consiliul de conducere nu poate aproba confirmarea titlului științific de doctor fără îndeplinirea cerinței privind comunicările (publicate) la foruri științifice.

**2. Examinarea dosarului va fi reluată, în cadrul Comisiei de experți în științe juridice, politice, militare și informații, după prezentarea dovezii privind deținerea a cel puțin 2 comunicări (publicate) la foruri științifice de specialitate din Republica Moldova sau de peste hotare, inclusiv una la un for internațional, în conformitate cu pct. 25, lit. b) al Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice.**

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU

